

FRANCISCO JOSÉ SIERRA ARANGO, identificado con cédula de ciudadanía 8.255.133, en calidad de Representante Legal de FUNDACIÓN INCOLMOTOS YAMAHA con Nit 830.510.362-0, se permite certificar:

- Que durante el año gravable 2024 la Fundación obtuvo ingresos brutos superiores a 3.500 UVT (COP 164.727.500 millones de pesos).
- Que los cargos directivos y gerenciales están conformados por los siguientes miembros:

NOMBRE	IDENTIFICACIÓN	CARGO
FRANCISCO JOSE SIERRA ARANGO	8255133	REPRESENTANTE LEGAL
ALFREDO HERNANDO OSUNA	8274392	MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA-PRINCIPAL
CARLOS FERNANDO LEGA RUEDA	19088102	MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA-PRINCIPAL
LUZ STELLA RODRIGUEZ DE SIERRA	32403028	MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA-SUPLENTE
CARLOS ANDRES ANGEL ARANGO	10142100	MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA-SUPLENTE
JUAN CARLOS GONZALEZ CALLEJAS	71312106	MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA-SUPLENTE
NICOLAS ARANGO VELEZ	3396911	MIEMBRO BENEFACTOR
JOSE WILLIAM VELASQUEZ BEDOYA	71743270	DIRECTOR EJECUTIVO
SEBASTIAN VELEZ MARQUEZ	1036681117	CONTROL
KEVING LUIS LOPEZ DEAN	1072526681	CONTROL

- Que el monto total de pagos salariales de personas que ocupan cargos directivos y gerenciales en Fundación durante el año 2024 fue de \$ 239.303.237

Esta certificación se expide a los trece (13) días del mes de junio de 2025 para dar cumplimiento a lo establecido en el numeral 6° parágrafo 2 del artículo 364-5 del E.T.

FRANCISCO JOSÉ SIERRA ARANGO

C.C. 8.255.133

Representante Legal

FUNDACIÓN INCOLMOTOS YAMAHA